

Erratum

IJKD 2022;16:68 www.ijkd.org

DOI: 10.52547/ijkd.7056

On page 419 of the Iranian Journal of Kidney Diseases, Volume 15, Number 6:

Anti-Compliment has been changed to Anti-Compliment in Title and Introduction of Abstract.

On Page 433 of the Iranian Journal of Kidney Diseases, Volume 15, Number 6, , the authors and their affiliations should have read as follows:

Amirahmad Nassiri, ¹ Fatemeh Jalali, ² Monir Sadat Hakemi ²

¹Nephrology Department, Imam Hossein Hospital, Shahid Beheshti University of Medical Sciences, Tehran, Iran

²Nephrology Department, Shariati Hospital, Tehran University of Medical Sciences, Tehran, Iran